

## Агроліга фінішувала кмітливо й весело

*Це унікальний проект, створений Міністерством аграрної політики України за допомогою асоціації «КВН України». У змаганнях веселих і найкмітливіших команд країни беруть участь студенти аграрних ВНЗ.*

Ігри Ліги по черзі приймають різні міста, різні навчальні заклади аграрного відомства. Тож до спортивного значення додається ще й туристичний інтерес. Нинішній сезон розпочався у листопаді фестивалем на базі Білоцерківського національного аграрного університету. А в Житомирському національному агро-екологічному в березні визначилися фіналісти. Зовсім нещодавно стали відомі й переможці.

Отже, **Малий Кубок міністра аграрної політики:**

1. «Титанік» (ТЕК НАУ, Біла Церква) – 21,4;
2. «Легіон» (ДАУ, Дніпропетровськ) – 20,0;
3. «Наші друзі» (НАУ, Суми) – 19,4.

Найбільше жартували «Наші друзі». І хоч молода команда з Сумського НАУ дещо розгубилась, та вдосконаленню меж немає. В «Легіоні» Дніпропетровського ДАУ більше досвідчених гравців, що дало їм перевагу в боротьбі за другу сходинку. Глядачам запам'ятався веселий дівчачий дует і те, як команда у фіналі домашнього зав-

дібрала багато сил, чи якась інша причина, але на останньому конкурсі «НОКДАУн» втратив останній шанс виграти Кубок.

Третій рядок у грі посіла перспективна молодь з Керченського ДМТУ, і це безумовно успіх. Команда «На бордаж» взагалі стала відкриттям сезону. Музичність, танці, режисерська робота в колективі дійсно на гідному рівні. Свіжість морської команди, що грає в стилі шоу-кабаре, дуже імпонує. А видовищность їх виступів у домашніх конкурсах просто вражає. Хоча над збагаченням жартами в програмі та імпровізаціями ще варто попрацювати.

А ось «На шару» Білоцерківського НАУ в цьому фіналі була, як ніколи, близька до перемоги. І не дивно, адже за плечима команди і великий досвід гри у Лізі, і внутрішньокманда дисципліна, і бажання. Їхнім мінусом є хіба що постійна зміна складу, що, зрозуміло, не дає колективу повноцінно зігратися і показувати стабільну гру. Помітна робота в команді у підготовчий період, стали більш змістовнішими тексти і видовищною гра. «На шару» досягає своєї ви-

Вона стала смішною, напруженою, і драматичною водночас. Її перегляд – це і реклама Агроліги, і результат праці оргкомітету, і редакторів з командами, підтвердження того, наскільки корисне і важливе існування такої Ліги.

Ще у відбірному фестивалі голосно заявила про себе команда «Country stile» Харківського НТУСГ імені Петра Василенка. Вони були лідерами сезону, їх участь у фіналі стала закономірною і прогнозованою. Та перша спроба виграти все й одразу ще залишилася спробою. Ні, харків'яни не були хлопчиками для биття, і виглядали пристойно, та у кожній команді буває гра, про яку самі гравці кажуть: «Сьогодні щось не задалось...». Будемо працювати і чекати.

Про господарів. «УТ-1» Таврійського ДАТУ – з перших ігор відкриття Ліги завжди серед фаворитів. У минулому сезоні вони були третіми в чемпіонаті і ось ще один крок вперед. Разом із «Агронавтами» Миколаївського ДАУ мелітопольська команда посіла другу сходинку. «УТ-1» сильна в ко-

ти, а жарти цитувати. До минулорічного тріумфу у Кубку Агроліги «ДТП» додало звання чемпіона і продовжило славу традицію (3-й рік поспіль) перемог луганчан. А відтак команда стала єдиною, хто двічі зумів виграти турніри Агроліги.

Попереду п'ятий сезон, попереду у нинішніх і майбутніх студентів-аграріїв веселе життя. Ну хоча б у тих, хто грає в КВН!

Та звіт про Четвертий сезон Агроліги КВН був би не повний, якщо не сказати слова вдячності. По-перше, щиро вдячність за підтримку команд висловлюємо ректорам усіх ВНЗ Мінагрополітики України. А керівництво, профком, рада студентського самоврядування і всі



неабияке враження. А перемогу в грі заслужено здобули ветерани сцени з «Титаніку» Білоцерківського ТЕК НАУ. Вони виграли всі конкурси. Вагомий внесок в загальну перемогу зробив їх харизматичний лідер, капітан команди Володимир Курята.

**Кубок міністра аграрної політики України:**

1. «Дикий молодняк» (ДАУ, Херсон) – 22,0;
2. «На шару» (НАУ, Біла Церква) – 21,4;
3. «На бордаж» (ДМТУ, Керч) – 21,0;
4. «НОКДАУн» (НАУ, Львів) – 20,6.

Гра за «найстарший» приз Ліги відрізнялася неабиякою змагальною напругою. Чотири команди мріяли отримати перехідний Кубок міністра аграрної політики України, котрий вже має свої традиції і легенди. В минулі роки величезним (розміром більше метра) кубком володіли «Екстримал» Полтавського ДАА (2006 р.), «Pit-stop» і «ДТП» Луганського НАУ (2007-2008 рр.).

І цього разу було на що подивитися! Звичайно, більше чекали від «НОКДАУна», команди Львівського НАУ. Та, на жаль, львів'яни, які у змагання приносять не лише національний колорит, але й за текстами завжди серед претендентів на перемогу, в цій грі були на себе не схожі. Чи то подорож від Львова до Мелітополя ві-

Про володарів Кубка – команду Херсонського ДАУ – говорити можна довго. Дивно, як Антон та Євген (плос компанія) «беруть глядача» в кожному залі і місті, де відбуваються ігри. У тих, хто їх бачить вперше, відразу складається враження про чудову гру акторів і майстерність на сцені в ситуаціях, доведених до абсурду. Та для тих, хто їх знає особисто, не секрет, що «Дикий молодняк» в житті майже нічим не відрізняється від «Дикого молодняку» на сцені! Ось за кого радісно, так це за них. З перемогою, хлопці! Довезіть додому Кубок цілим. І успіхів вам попереду.

**Чемпіонат Агроліги:**

1. «ДТП» (НАУ, Луганськ) – 23,6;
2. «Агронавти» (ДАУ, Миколаїв) – 23,4;
2. «УТ-1» (Таврійський ДАТУ, Мелітополь) – 23,4;
3. «Country stile» (НТУСГ, Харків) – 21,6.

Цю гру при деякому коригуванні цілком можна було б показувати на будь-якому з телевізійних каналів.

ти б ще авторам у роботі над матеріалом і пошукати нові теми для жартів. Такі команди люблять глядачі, але журі оцінювати їх важко.

Якщо є поняття «КВНівського невезіння», то воно дуже родичається з «Агронавтами» Миколаївського ДАУ. Вчетверте (!) – другі. І вчетверте (!) до перемоги не вистачило 0,2 бали!!! Змінюються місця проведення фіналів, склад учасників чемпіонату, переможці, а «зачарована» друга сходинка та злочасні 0,2 і цього разу не відпустили миколаївців. Для них це стало нерадісною звичкою. Їхню долю цього разу вирішила невдала розминка. Адже за сумою інших конкурсів «Агронавти» перемагали.

Чемпіон Агроліги 2009 року – команда «ДТП» Луганського НАУ! Коли хлопці виходять на сцену, відразу видно: це команда (!) КВН, у ній розуміють що треба робити, як і для кого. Всі (навіть не видовищні) номери команди тішать гурманів гри інтелегентністю, глибиною жартів, армійською відшліфованістю. Тексти хочеться запам'ятовува-

Житомирського національного агроєкологічного університету, Білоцерківського національного аграрного університету так провели прийоми турів Ліги, що організаторам футбольного «Євро-2012» треба у них повчитися! Ось де порядок і виконавча дисципліна.

На прощання КВНшики «засіяли» море сотнями монеток. І це свідчення того, що все сподобалося. Ми прощаємося з командами веселих і кмітливих, але ненадовго. Каникули ж бо...

**Ігор УРБАНСЬКИЙ,**  
**головний редактор**  
**Асоціації КВН України**  
**Оксана ПАДАЛКА,**  
**молодший науковий співробітник НМЦ**

